
Poslední jednotka 
Les Derniers Hommes

Japonci, kteří na začátku 40. let mi-
nulého století dobyli většinu Asie, 
na začátku roku 1945 už pomalu 
a krvavě ustupují. V březnu podnikla 
japonská vojska nečekaný útok na 
do té doby jimi tolerovaná vichistic-
ká francouzská vojska v Indočíně. Ti, 
kteří útok přežili, unikli do džungle ve 
snaze dostat se do Číny podle nejas-
ného evakuačního plánu, kterému ni-
kdo nevěřil. Legionáři z izolovaného 
tábora Khan Khaï, kde byli umístěni 
alkoholici a další vojáci neschopní 
boje, nebyli nikdy schopni kolonu do-
hnat a připojit se k ní.
Francie – Bel. 2023, David Oelhoffen, 
české tit., 123 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 19.00

8
Nedělej vlny 
Pas de vagues

Julien (François Civil) je středoškol-
ský učitel. Snaží se vytvořit si vztah 
ke své třídě i tím, že si pod svá kří-
dla vezme několik problematičtěj-
ších a nadějných žáků, mezi nimiž 
je i nesmělá Leslie. Toto přednostní 
zacházení se ale nelíbí některým 
jejím spolužákům a učiteli začnou 
podsouvat jiné úmysly. Kvůli nátla-
ku spolužáků si Leslie začne učite-
lův přístup špatně vykládat a obviní 
ho ze sexuálního obtěžování.
Francie – Bel. 2024, Teddy Lussi-Mo-
deste, české tit., 90 min.
Vstupné 80 Kč, v 16.00

10
Benátky – nekonečně 
avantgardní 
Venice: Infinitely Avant-Garde

Benátky – domov mistrovských děl 
od Tiepola, Canaletta a Rosalby Ca-
rriery. Tohle magické město se svý-
mi kanály a úzkými uličkami stačilo 
za 1600 let své existence učarovat 
takovým osobnostem jako byli Go-
ethe, Lord Byron nebo Walter Scott, 
ale i hollywoodské hvězdy.
Itálie 2021, Michele Mally, české tit., 90 min.
Vstupné 100 Kč, v 17.00

15
Zápisník alkoholičky

Dramatický příběh mladé ženy 
bojující se závislostí na alkoholu. 
Hlavní hrdinkou (Tereza Ramba) je 
mladá maminka, která se rozhodla 
nevzdat, nastoupit léčbu a bojovat 
se svým démonem i o svou rodinu. 
Jak těžké je si problém s pitím při-
znat? Proč není překážkou závis-
losti ani malé dítě? Kde vzít sílu se 
léčit a co následuje poté?
ČR 2024, Dan Svátek, 92 min., od 15 let
Vstupné 80 Kč, v 16.00

17
Nesmrtelní – zázraky 
Egyptského muzea 
Uomini e dei: Le meraviglie del 
Museo Egizio

Dokument ukazuje v nevídaných 
detailech vybrané exponáty z Egypt-
ského muzea v Turíně – nejstaršího 
egyptologického muzea na světě, 
založeného v roce 1824, jehož sbír-
ka v současnosti obsahuje přes 30 
tisíc předmětů. Sfingy, kolosální 
sochy, drobné amulety a sarkofágy 
vyprávějí příběh téměř 4000 let sta-
ré historie.
Itálie 2023, Michele Mally, české tit, 
68 min.
Vstupné 100 Kč, v 17.00

Konec světa

Tonda je drobný, brýlatý kluk, ne-
mocný na průdušky. A tak když se 
rodiče s jeho starším bratrem Jirkou 
v létě roku 1968 vydávají na výlet 
do Paříže, má smůlu. Musí zůstat 
na chalupě v Jizerských horách pod 
dozorem svého dědy. Jejich prázdni-
nové soužití, o které Tonda rozhodně 
nestál, však změní noc na 21. srpna.
ČR 2024, Bohdan Sláma, 134 min.
Vstupné 120 Kč, v 19.00

19
Já, padouch 4 
Despicable Me 4

Čas se nedá zastavit a platí to 
i pro Grua, který lehce „zfotrovatěl“ 
a místo geniálních zlodušských plá-
nů vymýšlí, jak se vetřít do přízně 
svého malinkého synka, Grua junio-
ra. Ten má totiž výrazně raději ma-
minku a tátu permanentně vytáčí. 
USA 2024, Ch. Renaud, P. Delage, 
český dabing, 94 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

Imaginární přátelé

Obyčejná náctiletá holka Bea má 
jedinečný „dar“ – je schopná vidět 
imaginární přátele lidí ve svém okolí 
a povídat si s nimi. Jsou to časové 
schránky, do kterých jsme si jako 
malí ukládali naděje, sny a plány. 
Všichni se k nim můžeme vracet, 
i když si jako dospělí myslíme, že 
jsou dávno ztracené. 
USA 2024, John Krasinski,  
český dabing, 104 min.
Vstupné 80 Kč, v 17.00

Kino Petřiny

1
Rodinný poklad 
Treasure - Familie ist ein 
fremdes Land

Čerstvě rozvedená třicátnice Ruth 
(Lena Dunham) a její otec Edek 
(Stephen Fry) se vydávají z New 
Yorku do Polska devadesátých let 
pátrat po rodinných kořenech. Za-
tímco ona se snaží pochopit strasti-
plný osud svých židovských předků, 
svobodomyslný Edek její snažení 
sabotuje a dělá si vše po svém.
Německo – Fr. 2024, Julia von Heinz, 
české tit., 112 min., od 12 let
Vstupné 80 Kč, v 16.00

3
Mord

Zabijačka se u stařečků na Osoblaž-
sku koná každý rok. Je to jediný den 
v roce, kdy se sejde celá rodina, aby 
si zanadávala, pojedla, popila. Letos 
je ale všechno jinak. Děda od rána 
přešlapuje a neví, jak zeťákovi Kar-
lovi oznámit, že je to zabijačka po-
slední. Karlově dceři Romaně chybí 
máma a její sestře Lucii se rozpadá 
manželství. Její syn Dušan neví jak 
se ve srážkách ženského a mužské-
ho světa orientovat, strýc Šupina 
od rána nebezpečně nasává, řezník 
Tonda tají, že má navlhlé patrony 
a problematický soused osnuje, jak 
se všem pomstít za svůj zpackaný 
život.
ČR – Slov. 2024, Adam Martinec,  
85 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 17.00

MIKI

Příběh muže, který se vrátí ze zahra-
ničí zpět do své rodné vesnice, do 
země, která se rychle mění a ve kte-
ré se otevírají nové velké možnosti 
i v oblasti organizovaného zločinu. 
Miki, původním povoláním řidič 
autobusu, v sobě postupně objeví 
a aktivuje schopnosti k tomu, aby 
vybudoval jednu z největších a nej-
obávanějších mafiánských skupin 
v zemi.
Slovensko – ČR 2024, Jakub Kroner, 
slovensky, 106 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 19.00
 

12
Titina, psí polárnice

Příběh jednoho z největších lid-
ských dobrodružství – dobytí se-
verního pólu v roce 1926 – viděný 
očima nedobrovolného polárníka, 
malého teriéra Titiny. Roztomilý 
čtyřnohý tulák, na kterého narazil 
na římské ulici, okouzlil italské-
ho konstruktéra a vzduchoplavce 
Umberta Nobileho natolik, že si ho 
vzal domů. Titinu ovšem nečekal 
jen teplý pelíšek a pravidelné misky 
s jídlem. Jejího nového pána totiž 
oslovil slavný norský objevitel Ro-
ald Amundsen a objednal si u něj 
vzducholoď, na níž hodlal dobýt se-
verní pól.
Norsko – Belgie 2022, Kajsa Næss, 
český dabing, 87 min.
Vstupné 50 Kč, v 15.00

22
Janžurka

V dokumentárním portrétu je Iva 
Janžurová nazírána citlivým po-
hledem své dcery. Tento nejbližší 
možný vztah umožňuje režisérce 
pohybovat se v její bezprostřední 
blízkosti. Odkrývá nejen obdivuhod-
nou profesní aktivitu Ivy Janžuro-
vé v současnosti, ale i její minulou 
kariéru a osobní život v dobových 
souvislostech. 
ČR – Slov. 2024, Theodora Remundová, 
110 min.
Vstupné 80 Kč, v 16.00

24
Perugino – věčná renesance 
Perugino. Rinascimento 
immortale

Italská renesance dala světu umění 
celou řadu významných a dodnes 
působivých uměleckých děl i jmen. 
Malíř Pietro Perugino stojí sice po-
někud ve stínu svých slavnějších 
současníků a žáků, pro vývoj umění 
je ale nesmírně důležitý.
Itálie 2023, Giovanni Piscaglia,  
české tit., 80 min.
Vstupné 100 Kč, v 17.00

Vlny

Na konci 60. let, kdy zněl z rádi-
ových vln rokenrol a studentské 
revolty měnily svět, nastoupí starší 
z bratrů do prestižní redakce Čes-
koslovenského rozhlasu. Záhy se 
ocitne v nebezpečném souboji re-
daktorů a tajných služeb. Ve víru 
událostí půjde brzy všem o život 
a hlavní hrdina stojí před drsnou 
volbou: ochránit bratra, nebo pravdu 
a kolegy?
ČR 2024, Jiří Mádl, 131 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 19.00

29
Vezmi mě na Měsíc 
Fly Me to the Moon

Komedie o zákulisí agentury NASA 
v době příprav historického přistá-
ní na Měsíci. Vedoucí pozemního 
řízení mise Cole Davis (Channing 
Tatum) má proto plné ruce práce. 
Na scéně se nicméně objevuje mar-
ketingová kouzelnice Kelly Joneso-
vá (Scarlett Johansson), která byla 
z vyšších míst pověřena úkolem na-
pravit nepříliš příznivý názor veřej-
nosti na celou vesmírnou agenturu. 
USA 2024, Greg Berlanti, české tit., 131 min.
Vstupné 80 Kč, v 16.00

31
Světýlka

Rozhodující den v životě dítěte, 
který boří dětské jistoty a říká – jsi 
člověk ohrožený samotou. Právě 
do takového letního dne se Amálka 
probudí, do světa, který dosud nic 
neohrožovalo a který sdílí s kocou-
rem, rodiči, dědou a babičkou. Od-
někud se tu vzal nepokoj, který tru-
cuje a nechce si hrát.
ČR – Slov. 2024, Beata Parkanová, 74 min.
Vstupné 100 Kč, v 17.00

Milé laskavosti 
Kinds of Kindness

V prvním ze tří příběhů povídkové-
ho filmu se muž, který nemá jinou 
možnost, pokouší převzít kontro-
lu nad svým vlastním životem. Ve 
druhém se setkáváme s policistou, 
který se znovu shledává se svou 
ženou, jež se beze stopy ztratila na 
moři, ale začíná v něm narůstat do-
jem, že se osoba, která se k němu 
vrátila, je někým docela jiným. Tře-
tí příběh pak sleduje osudy ženy, 
odhodlané najít velice konkrétního 
člověka se zvláštními schopnostmi, 
kterému je předurčeno stát se výji-
mečným duchovním vůdcem.
Irsko – V. Brit. – USA 2024, Yorgos 
Lanthimos, české tit., 164 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 19.00

3KinoFest, Radio 1, InsiderMedia, Český rozhlas, 
CityBee.cz, Týdeník Rozhlas, AV Media, APK, FAMU, A2,
Asociace českých filmových klubů, Adjust Art

Městská knihovna v Praze
Mariánské nám. 1, 115 72 Praha 1
tel. 222 113 555 
knihovna@mlp.cz
www.facebook.com/knihovna
www.facebook.com/kulturaMKP

Kulturní a vzdělávací centrum
Městské knihovny v Praze
Mostecká 26, 118 00 Praha 1
tel. 257 532 908

Pronájem sálů: 
222 113 420 
pronajem@mlp.cz

Sál Petřiny, pokladna a produkce 
v době konání akcí:
tel. 770 317 152
www.mlp.cz/petriny

Prodej vstupenek:

Ústřední knihovna, pokladna sálů
Mariánské nám. 1, Praha 1
(suterén), tel. 222 113 425
Otevřeno: Po – Pá 14 – 20 hod.
(mimo otevírací hodiny vždy
1 hodinu před začátkem akce)

Petřiny
U Petřin 2511/1, Praha 6,
prodej během otevírací doby 
knihovny a v době konání akcí 
tel. 770 130 242

Online rezervace a nákup 
vstupenek: www.mlp.cz/akce

Filmový klub MKP: 
cena legitimace 60 Kč, 
platnost do 31. 12. 2024
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25
Megalopolis

Město Nový Řím musí projít pro-
měnami, což vyvolá konflikt mezi 
Cesarem Catilinou, geniálním ar-
chitektem, který se snaží o přechod 
k utopické, idealistické budoucnos-
ti, a jeho protivníkem, starostou 
Franklynem Cicerem, který zůstá-
vá věrný dosavadnímu statu quo, 
v němž vládne chamtivost, osobní 
zájmy a stranické války. Mezi nimi 
se zmítá sociálně založená Julia 
Cicero, starostova dcera, jejíž lás-
ka k Cesarovi nalomila její loajali-
tu a vede ji ke zjištění, co si podle 
ní lidstvo skutečně zaslouží. Hrají 
Adam Driver, Nathalie Emmanuel, 
Shia LaBeouf, Jon Voight, Dustin 
Hoffman, Laurence Fishburne a dal-
ší. Diskuse s filmovým publicistou 
Martinem Svobodou.
USA 2024, Francis Ford Coppola,  
české tit., 133 min., od 15 let
Vstupné 160 Kč, velký sál v 19.00

8
Vlny

Na konci 60. let, kdy zněl z rádi-
ových vln rokenrol a studentské 
revolty měnily svět, nastoupí starší 
z bratrů do prestižní redakce Čes-
koslovenského rozhlasu. Záhy se 
ocitne v nebezpečném souboji re-
daktorů a tajných služeb. Ve víru 
událostí půjde brzy všem o život 
a hlavní hrdina stojí před drsnou 
volbou: ochránit bratra, nebo pravdu 
a kolegy?
ČR 2024, Jiří Mádl, 131 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

15
Priscilla

Elvis Presley se s Priscillou sezná-
mil, když jí bylo pouhých čtrnáct let, 
přesto je jejich románek v popkultu-
ře považován za moderní pohádku 
a jejich vzájemná vášeň je mnoho-
krát vyprávěným příběhem. Vztah 
Elvise a Priscilly je směsicí drama-
tických epizod zachycujících někte-
ré drsné okamžiky mezi nimi.
USA 2023, Sofia Coppola, české tit., 
110 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

Film

Kino Ústřední 
knihovna

Filmový klub

1
Hrabě Monte Christo 
Le Comte de Monte-Cristo

Marseille, 1815. Mladý lodní důstoj-
ník Edmond Dantes se má stát ka-
pitánem a konečně se oženit s lás-
kou svého života Mercedes. Jeho 
úspěch ale u mnohých vzbuzuje 
žárlivost. Ze dne na den je bez sou-
du uvězněn v kobce pevnosti If, bez 
naděje na propuštění. Jediný, s kým 
může Edmond mluvit, je Abbé Faria, 
vězeň z vedlejší kobky.
Francie 2024, A. de La Patellière, M. 
Delaporte, české tit., 178 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

22
Motorkáři 
The Bikeriders

Kathy (Jodie Comer) je tvrdohlavá 
holka, dost svobodomyslná i na po-
měry Ameriky přelomu šedesátých 
a sedmdesátých let minulého sto-
letí. Když v baru, do kterého slušné 
holky nechodí, narazí na mladého 
motorkáře Bennyho (Austin Butler), 
okamžitě to mezi nimi začne jiskřit. 
Benny je členem motorkářské party 
„Vandals“, neformálního seskupení 
milovníků bezstarostné jízdy, ve-
deného majitelem baru Johnnym 
(Tom Hardy).
USA 2023, Jeff Nichols, české tit.,  
116 min., od 15 let
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

29
Konec světa

Tonda je drobný, brýlatý kluk, ne-
mocný na průdušky. A tak když se 
rodiče s jeho starším bratrem Jir-
kou v létě roku 1968 vydávají na 
výlet do Paříže, má smůlu. Musí 
zůstat na chalupě v Jizerských ho-
rách pod dozorem svého dědy. Ten 
je svérázným potomkem ruských 
šlechticů, který ve svém životě vždy 
musel čelit velkým dějinám. Jejich 
prázdninové soužití však změní noc 
na 21. srpna. Děda moc dobře ví, co 
ruská okupace znamená, má co dě-
lat, aby vyděšeného vnuka uklidnil.
ČR 2024, Bohdan Sláma, 134 min.
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

Na projekce Filmového klubu MKP 
a Filmového klubu Bio Senior 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
60 Kč (platí do 31. 12. 2024), 
k prodeji v pokladně MKP.

Bio Senior

1
Zápisník alkoholičky

Dramatický příběh mladé ženy 
bojující se závislostí na alkoholu. 
Hlavní hrdinkou (Tereza Ramba) je 
mladá maminka, která se rozhodla 
nevzdat, nastoupit léčbu a bojovat 
se svým démonem i o svou rodinu. 
Jak těžké je si problém s pitím při-
znat? Proč není překážkou závis-
losti ani malé dítě? Kde vzít sílu se 
léčit a co následuje poté?
ČR 2024, Dan Svátek, 92 min., od 15 let
Vstupné 80 Kč, velký sál v 16.00

8
Námi to končí 
It Ends with Us

Příběh Lily Bloomové (Blake Live-
ly), ženy, které se podaří vypořádat 
s traumaty z dětství, aby začala 
nový život v Bostonu a pokusila 
se splnit si podnikatelský sen. Ná-
hodné setkání s okouzlujícím neu-
rochirurgem Rylem v obou probudí 
velice intenzivní emoce. Ale i přes 
hlubokou lásku, kterou k sobě oba 
cítí, si Lily na Ryleovi začíná všímat 
jistých náznaků, které jí připomínají 
vztah jejích rodičů. Když do Lilyina 
života náhle znovu vstoupí její první 
láska, Atlas, její vztah s Rylem se 
naruší a Lily si uvědomí, že se musí 
naučit spoléhat na vlastní síly a uči-
nit pro svou budoucnost nemožné 
rozhodnutí. Adaptace románu Co-
lleen Hoover.
USA 2024, Justin Baldoni, české tit., 
130 min., od 12 let
Vstupné 80 Kč, velký sál v 16.00

15
Rodinný poklad 
Treasure - Familie ist ein 
fremdes Land

Čerstvě rozvedená třicátnice Ruth 
(Lena Dunham) a její otec Edek 
(Stephen Fry) se vydávají z New 
Yorku do Polska devadesátých let 
pátrat po rodinných kořenech. Za-
tímco ona se snaží pochopit strasti-
plný osud svých židovských předků, 
a svobodomyslný Edek její snažení 
sabotuje a dělá si vše po svém.
Německo – Fr. 2024, Julia von Heinz, 
české tit., 112 min., od 12 let
Vstupné 80 Kč, velký sál v 16.00

22
Ve jménu cti 
Une affaire d’honneur

Paříž, 1887. Duel je oficiálně zaká-
zanou, ale stále běžnou praxí roz-
hodování sporů a hájení cti. Tedy, 
pokud jste muž… Podle Marie-Rose 
Astié de Valsayre by to tak ale ne-
mělo zůstat. Odvážná a inteligentní 
žena se rozhodne, že půjde příkla-
dem a postaví se aroganci a nadřa-
zenosti mužů se zbraní v ruce. Vy-
hledá proto pomoc nepřístupného 
šermířského mistra Clémenta Laca-
ze, který právě v nerovném souboji 
ztratil mladého synovce.
Francie 2023, Vincent Perez, české tit., 
101 min., od 12 let
Vstupné 80 Kč, velký sál v 16.00

29
Janžurka

V dokumentárním portrétu je Iva 
Janžurová nazírána citlivým po-
hledem své dcery, dokumentaris-
tky Theodory Remundové. Tento 
nejbližší možný vztah umožňuje 
režisérce pohybovat se v její bez-
prostřední blízkosti. Odkrývá nejen 
obdivuhodnou profesní aktivitu Ivy 
Janžurové v současnosti, ale i její 
minulou kariéru a osobní život v do-
bových souvislostech. Observační 
styl se přirozeně prolíná s insceno-
vanými scénami, ve kterých hravě 
ožívají fotografie z Ivina dětství 
i podstatné momenty jejího života. 
Míjíme důležitá místa a lidi, vnořuje-
me se do soukromé koresponden-
ce, ale i do děl, ve kterých hrála.
ČR – Slov. 2024, Theodora Remundová, 
110 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 16.00

Na projekce Filmového klubu MKP 
a Filmového klubu Bio Senior 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
60 Kč (platí do 31. 12. 2024), 
k prodeji v pokladně MKP.

Film 
a spiritualita

2
Náhlý záblesk hlubších věcí

Jedna z významných žen britského 
moderního umění, malířka Wilhelmi-
na Barns-Graham (1912-2004), byla 
nesmírně inspirativní osobností, 
jejíž tvorbu silně ovlivnila jedna osu-
dová událost. V květnu roku 1949 
totiž tato čelní představitelka mo-
dernistické skupiny St Ives vystou-
pala na vrchol švýcarského ledovce 
Grindelwald, což navždy proměni-
lo její vidění světa. Dokumentární 
film není klasickým životopisným 
portrétem. Je mnohovrstevnatým 
záznamem režisérova osobního ob-
jevování života a díla ženy-umělky-
ně a je také svědectvím, jak plodné 
může být setkání vnímavého divá-
ka s uměleckým dílem. Film získal 
hlavní cenu Kříšťálový glóbus na 
58. MFF Karlovy Vary. Ve spoluprá-
ci s Akademickou farností Praha 
a Svatováclavskými slavnostmi 
uvádí Lukáš Jirsa.
V. Británie 2024, Mark Cousins, 88 min.
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

23
Sedmého dne 
En el Séptimo Día

Jeden týden života mexického imi-
granta Josého, který pracuje v malé 
newyorské restauraci, bydlí s partou 
kluků ve společném bytě, v neděli 
chodí do kostela a taky hraje fot-
bal. A protože se jeho amatérský 
tým zrovna dostal do finále, musí 
dokázat nemožné: skloubit nedělní 
zápas s nečekanou směnou v práci. 
Civilní příběh o mladém muži, kte-
rý se snaží svůj život žít důstojně 
a odpovědně i v komplikovaných 
podmínkách současné americké 
společnosti. Snímek je obsazený 
především neherci a dýchá z něj 
nevšední realističnost, citlivost 
i energie. V roce 2017 film soutěžil 
na festivalu v Locarnu a získal si 
přízeň řady diváků i filmových kriti-
ků. Ve spolupráci s Akademickou 
farností Praha a Svatováclavskými 
slavnostmi uvádí Lukáš Jirsa.
USA 2017, Jim McKay, 97 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 19.00

Bio Skeptik

3
Joker: Folie à Deux

Neúspešný komik Arthur Fleck 
(Joaquin Phoenix) se během věz-
nění v Arkhamské státní nemocnici 
setkává s láskou svého života Har-
ley Quinn (Lady Gaga). Pokračování 
úspěšného filmu z roku 2019 ten-
tokrát kombinuje žánrové postupy 
muzikálu a thrilleru. Dále hrají Zazie 
Beetz, Brendan Gleeson, Catherine 
Keener, Steve Coogan a další. Dis-
kuse s filmovým publicistou Marti-
nem Svobodou.
USA 2024, Todd Phillips, české tit., 
138 min., od 15 let
Vstupné 130 Kč, velký sál v 19.00

Film a výtvarné 
umění

7
Perugino – věčná renesance 
Perugino. Rinascimento 
immortale

Italská renesance dala světu umění 
celou řadu významných a dodnes 
působivých uměleckých děl i jmen. 
Malíř Pietro Perugino stojí sice po-
někud ve stínu svých slavnějších 
současníků a žáků, pro vývoj umění 
je ale nesmírně důležitý.
Itálie 2023, Giovanni Piscaglia,  
české tit., 80 min.
Vstupné 100 Kč, velký sál v 19.00

Film a hudba

9
Velký finále PSO

Police Symphony Orchestra je ama-
térská hudební parta stovky mu-
zikantů, zpěváků a dobrovolníků 
z malého města Police nad Metují. 
S nakažlivou energií se vrhají do 
čím dál tím troufalejších realizací 
nápadů – vyprodat legendární Lu-
cernu, uspořádat benefiční koncert 
pro 5 000 diváků nebo vystoupit se 
zahraniční hvězdou.
ČR 2024, Dominik Kalivoda, 92 min.
Vstupné 100 Kč, malý sál v 19.00

Kalendář

1 I Zápisník alkoholičky
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

1 I Hrabě Monte Christo
FK MKP, Velký sál v 19.00

2 I Náhlý záblesk hlubších věcí
Velký sál v 19.00

3 I Joker: Folie à Deux
Velký sál v 19.00

7 I Perugino – věčná renesance
Velký sál v 19.00

8 I Námi to končí
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

8 I Vlny
FK MKP, Velký sál v 19.00

9 I Film a hudba:
Velký finále PSO
Malý sál v 19.00

15 I Rodinný poklad
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

15 I Priscilla
FK MKP, Velký sál v 19.00

22 I Ve jménu cti
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

22 I Motorkáři
FK MKP, Velký sál v 19.00

23 I Sedmého dne
Velký sál v 19.00

25 I Megalopolis
Velký sál v 19.00

29 I Janžurka
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

29 I Konec světa
FK MKP, Velký sál v 19.00


